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Onenka
BBINOJIHEHHs] MYHHIIHIATBHOI0 3aJaHHSA HA OKA3aHHE MYHHIHIAJIbHOH
yeayrn «Oprannsanusi ¥ NpoBe/ieHne MepPONPUSITHIA
MBYK «Bororonsckanii rop. JIK um. B.J. TperyGosu1ia»

1. Pacuet K1 - oljeHKY BBINOIHEHUS MyHULUITATLHOTO 331aHuUst IO NIOKA3aTEIAM,
XapaKTepU3yOLKWM KaueCTBO MYHUIUTAIBHON YCITy TH (paboTbl) MPOU3BOAUTCSA 11O

thopmyie:
N
K1 =SUM K1i/ N=(109+106)/2=107,5%
i=1

[Tokasareii, XapakTepu3yHolye KaueCTBO OKa3aHus yCIIyTd «OpraHuszanys u
IpOBEIEHUE MEPOIPHUATHID):

- KonuuecTBo y4acTHIKOB Meponpustaii - 109%;

- KonugecTBo MpoBeieHHbIX MeponpuaTHii — 106%

2. Pacyer K2 - onieHKH BBINOJHEHHUS] MyHHAIUITAIBHOTO 3aJaHUs MO TIOKA3aTEIAM,
XapaKTepU3YIOIM 00BbeM MYHUUMIANBHON YCIyTH (paboTsl) (B HaATypalbHbBIX
HOKA3aTesix ), IPOU3BOAUTCS 1O (opMyIIe:

Ko = Kop / Komn X 100%= 5448/5000%100= 109 %
WTtoroBasi OIEHKA BBHIIOJHEHHS MYHHILUIAIBHOTO 3aJaHusd [POU3BOAUTCI II0

dopmyiie:
OI1 urorosas = (K1+K2)/2=(107,5+109)/2=103,3

MyHHLIUITATbHOE 3aJaHH€E BITOJHEHO B [T0JTHOM obneme
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Ouenka
BbINOJHEHHSI MYHUIINNAJLHOIO 33JaHI HA OKa3aHUe MYHHIMIAJIbHOH
yeayru (pa6otsl) «Opranusanus 1eaTe/IbHOCTH KIyOHBIX GOpPMHPOBAHMIA H
dopmMupoBanuii caMoIesATeALHOIO HAPOAHOIO TBOPUECTEAY
MBYK «Bororoabcknii rop. K um. B.JL. Tperybosuua»

1. Pacuet K1 - orieHKH BBHITOJIHEHUS My HULIUNIANBHOIO 3a/JaHKs 110 ITOKa3aTelIsIM,
XapaKTEPU3yOUviM Ka9eCTBO My BUIATIAbHON YCny ! (palGoThi) NPOU3BOAUTCA 1O

dbopmyne:
N
K1 =SUM K1i/N=100/1=100%
i=1

IToka3aTely, XapaKkTepu3yOlHe Ka4eCTBO OKazanus yciyrd «OpraHusanus
JIeITETFHOCTH KITYOHBIX (POpMHUPOBAHUH U (POPMHPOBAHUN CAMOAEATEIHHOIO
HApPOHOTO TBOPYECTBaAN:

- KonnuecTso knyOHbIx popmupoBanuii -100%;

2. Pacuer K2 - OLl€HKH BBIIOJHEHHS MyHHUIANAIBHOIO 3aJaHusl 110 IOKa3aTeiiM,
XapaKTepU3yIoNmuM 06beM MyHuIHNaisHON ycmyru (pabotei) (B HATYpPAIBHBIX
[oKasaresx ), IPOU3BOIHUTCS Mo GopMyIie:

Kai = Kap / Kom x 100%= 229/229*100=100%

MtoroBas OICHKA BbINOJHEHHS MYHHALHNAIBHOTO 3a[aHus TPOU3BOJUTCS 10
dbopmyne:
OL] urorosas = K1+K2/2 =100+100/2=100%

MyHHAIMIATBHOE 3a/iaHke BHITIONHEHO B NOJHOM 00beMe
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Ouenka
BBINMOJIHEHHS MYHHIIHNIAILHOIO 32 JaHHUs HA OKa3aHHe MYHHLIHIAJIbHOA

yeayru «Ilokas kuHOGHIbMOB
MBVYK «Borotoabcknii rop. AK um. B.U. Tpery6oBuya»

1. Pacuer K1 - OlieHKH BBITIOJIHEHHWS MYHHUIUIIATIBHOIO 3a/JaHus 110 MMOKa3aTelisiM,
XapaKTepH3yIOLIHM Ka4eCTBO MyHHIIHIAIBHON ycIyrH (paboTh) MPOU3BOJUTCA 1O
dopmye:

N
K1 =SUM K1i/N=100/1=100%
1=1

TTokazaTeln, XapaKTepu3yIolye KauecTBO OKazaHus ycnyrd «llokas
KHHO(DUIEMOBY:

- CpenHsia 3a10NHsAeMOCTh KuHoTearpa - 100%0;

2. Pacuer K2 - oLieHKY BBINIOJTHEHMS] MyHULIMIIATLHOTO 3a/JaHMs 110 MOKa3aTe/LIM,
XapaKTepu3ylomyM 00beM MyHHWIUNaNbHOH YCIyTH (paboTbl) (B HATypalbHBIX
[IOKa3aTesix), MPOU3BOAUTCA HO (PopMyJie:

Kai = Kag / Kons x 100%= 430/270*100=159,3 %
Kx=110%
(Ha ocHOBaHHWH METOJMKHM OLEHKH BBIIOJIHEHMs MyHHUIHIIAIBHOTO 3alaHus
(TlocTaHoBNeHUE aAMHHECTpanuH I. borotona Ne 0483-m ot 18.04.2017 r.)
K2 > 110% npusuaercs pasusiM 110%)

Wtorosasi oOileHKA BBINIOJIHECHHSA MYHULIATNIAJIBHOIO 3aJaHust MPOW3BOAMTCI II0

dhopmyiie:
OI1 urorogas = K1+K2/2=(100+110)/2=105

MyHUIIUNATBEHOE 33JaHKE BBINIOJHEHO B NIOTHOM o0BeEME
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Ouenka
BLINOJHEHNS MYHHIHIATBHOIO 3a/IaHHA HA OKa3aHHe MYHHLHIAJbHOH
paGoTbl «Opranu3anus U NpoBe/ieHue KyIbTYPHO - MACCOBBIX
MepPONPHATHIA
MBYK «Borotoisckuii rop. IK um. B.H. Tperyoosuta»

1. Pacuer K1 - olieHKY BBITIOJIHEHHS] My HUIIWIIABHOIO 33/1aHHKs TI0 NOKa3aTCIAM,
XapaKTepHu3yoIUM KaueCTBO MYHULATIAIBHOHA yCIy ! (paGoThl) NPOU3BOAUTCS IO

bopmye:
N
K1 =SUM Kl1i/N=100/1=100%
i=1
[TokazaTeny, XapakTepu3yIolKe KaueCTBO OKa3aHus yCIlyTH «Opraau3anys 1

[pOBEJICHNE KYJIHTYPHO - MAaCCOBBIX MEPOTIPHATUH:

- O1cyTCTBUE 0GOCHOBAHHBIX MPETEH3HH NOTPEOUTENEH K KaIeCTBY TIPEIOCTABIISIEMON
paGotst -100%;

2. Pacuer K2 - OlieHKU BBIIOJHEHUA MYyHULHNIAIBHOIO 3aaHus [0 HOKa3aTCILiM,
XapaKTEpPU3YyOMIM 00beM MyHULHUIIAIBHOH yCIyTH (pabotbl) (B HATypabHBIX
[IOKa3aTelsiX ), MPOU3BOAUTCS 10 (hopmyJie:

Kai = Kag / Ko x 100%= 37069/35050*100=105,8 %
toroBasi OIEHKa BHITIONHEHMs MYyHHULHNANBHOTO 33/aHKsA MPOU3BOAWTCA II0
dbopmyne:
OL1 urorosas = K1+K2/2=(100+105,8)/2=102,9

MYHHI_[I{HE!HBHoe 3a/@adHie BBITOJIHCHO B MOJIHOM o0beMe



